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PROBLEMAS DE QUÍMICA ORGÁNICA AVANZADA 
TEMA VII – ADICIÓN  DE CARBONO NUCLEOFÍLICO AL CARB ONILO   

 
 
1.- Proponer un mecanismo posible: 

 

O
O

Ha) + CH3COCH3
NaOH H2O/H+

O

H

H2O

+ CH3COCH3
NaOH H2O/H+

H2O
b)   2

O

H
+ CH3COCH2CH3

HClc)

d)   2 CH2COH
NaOH
H2O  

 

 

2.- Sugiera la estructura de los productos de partida que pudieran utilizarse para sintetizar: 

 

b)C=C

O
H

CH3

H

CH3O

a) CH3CH2CH2CH2CHCHCH

CH2CH2CH3

OOH

O

C(CH3)3 C=C
C

O

H

H
c) d)

 

  

 

3.- Completar el siguiente esquema: 
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C

O
CH2COOEt

CH2COOEt
+ t-BuOK, t-BuOH

Aa)

b)

O

NaH
C6H6,Calor

B EtOCOEt

O

C
CH3COOH D

CH3CH

CH2COOEt

CH2COOEt

+
COOEt

COOEt

EtO-Na+

EtOH
E

H2O/H+
Fc)

 

 

 

 

4.-   Sugerir que productos se obtienen en las siguientes reacciones de Knoevenagel: 

 

O

H
+ CH2(COOEt)2b)

O

CH3

+a) NCCH2COOEt CH3COO-NH4
+

C6H6,calor A

CH3COO-NH4
+

C6H6,calor B
 

 

 

 

5.- Sugiera un posible mecanismo para la siguiente transformación: 

 

O

O

Na2CO3

H2O

O

96%
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6.- Proponer una estructura para el producto final: 

 

a) CH3COCH2COOEt +

OCH3

COH

OCH3

N

H
AcOH

A

b)
COH

OCH3

+ CH3CH2NO2
BuNH2

PhCH3,calor
B

 

 
 

7.- ¿Cómo podría llevarse a cabo la siguiente transformación?. 

 

O
O

 

 

 

8.- Completar las siguientes reacciones: 

 

a) (C6H5)3P
+

I-

BuLi
éter

COH
A B  +  C

(C6H5)3P
+

I-

CH2COOEt
EtO-Na+

EtOH
D CH3CH=CHCOH E  +  Fb)

 

 

 

9.- ¿Cómo podría llevarse a cabo la siguiente transformación?. 

 

O CH2
CH3

CH3
 

 

 


